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Ata 55/2023

Sessão Ordinária do dia 17 de Novembro de 2023.

Aos dezessete (17) dias do mês de Novembro de 2023, às nove (9h00min), reuniram-se ordi

nariamente na Sala das Sessões, Antônio Santo Renosto, sede da Câmara Municipal de Prima

vera do Leste, Estado de Mato Grosso, sito a Avenida Primavera n°. 300, Primavera lí. Os Se

guintes Vereadores: Gilberto Telles da Silva, Vereador Elton Baraldi, Vereadora Giovana

Paula de Oliveira (AUSENTE), Vereador lltemar Ferreira de Queiroz, Vereador José Paulo

Zancanaro, Vereadora Karla Jackeline da Silva Souza. Vereador Didigeovani de Oliveira Soa

res, Vereadora Ivanir Maria Gnoatto Viana (AUSENTE), Vereador Manoel Mazzutti Neto,

Vereador Renato Cozanelli Júnior, Vereador Sérgio Rodrigues Gonçalves, Vereador Tayllan

Barbieri Zanatta, Vereador Valdecir Alventino da Silva, Vereadora Vanessa Amui de Melo e

Vereador Wellis Marcos Rosa Campos. O Presidente, Vereador Valdecir Alventino da Silva

verificou o quórum e declarou sob a proteção de Deus aberta a Sessão Ordinária. O Presidente

esclareceu que: Conforme dispõe o artigo 188 do Regimento Interno da Câmara Municipal:

“De cada Sessão da Câmara será lavrada Ata resumida, contendo os nomes dos vereadores

presentes e ausentes e uma exposição sucinta dos trabalhos, a fim de ser lida e submetida à

aprovação do Plenário”. O Presidente colocou em votação a dispensa da leitura da Ata Sessão

Ordinária do dia treze (13) dias do mês de Novembro de 2023. Resultando APROVADA a

dispensa da leitura da Ata Sessão Ordinária do dia treze (13) de Novembro de 2023. O Presi

dente colocou em votação as Ata da Sessão Ordinária do dia treze (13) dias do mês de No

vembro de 2023. Resultando APROVADA. O Presidente solicitou a inclusão na ordem do dia

0 Projeto de Lei Ordinária n”. 1.512 de 2023 para primeira e segunda discussão e votação.

O Presidente colocou em votação do Plenário o Projeto Lei n° 1. 512 de 2023, resultando

APROVADA com onze votos favoráveis, nenhuma abstenção, um voto contrário (José Pau

lo), e duas ausências (Ivanir, Giovana ). O Presidente convidou o Primeiro Secretário, Wellis

Marcos Rosa Campos, para que fizesse a leitura das correspondências, indicações e projetos

em pauta, como segue: Indicação n". 404 de 2023 de autoria do vereador Didigeovani. As-

sunto: Implantação na horta municipal aproveitamento de resíduos orgânicos e sobras de ali

mentos de creches e escolas, na horta municipal. Indicação n". 484 de 2023 de autoria do ve-

r\

i
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reador Gilberto. Assunto: Solicito o aumento da altura nas laterais e cobertura em tela da qua

dra de tênis na praça do Lago Vô Pedro Viana. Indicação n“. 485 de 2023 de autoria do vere

ador Gilberto. Assunto: Solicitação de Rebaixamento da Sarjeta na Rua San Marino, Vila Po

pular. Indicação n“. 486 de 2023 de autoria do vereador Gilberto. Assunto: “Solicito manu

tenção e higienização do bebedouro da praça do Condomínio Pioneiro bem como identifica

ção de membros causadores de vandalismo. Indicação n“. 494 de 2023 de autoria do vereador

José Paulo. Assunto: Solicito obra de construção e pavimentação de via urbana, dando conti

nuidade à Rua Inês Vicielli, ligando o bairro Tuiuiú a Avenida Eldevir Victorino Viecili. In

dicação n”. 497 de 2023 e autoria do vereador José Paulo. Assunto: Solicito a construção de

um ponto de ônibus com cobertura, com área de parada para embarque e desembarque para

veículo coletivo, na avenida Eldevir Victorino Viecili, próximo ao entroncamento com a rua

Rua Araras, no acesso ao Bairro Guterres. Indicação n°. 498 de 2023 e autoria do vereador

Tayllan. Assunto: A presente Indicação para seja podado as árvores ao redor da Escola Getú-

lio Dornele Vargas, na Avenida São João. Indicação n“. 499 de 2023 e autoria do vereador

Tayllan. Assunto: A presente Indicação para seja podado as árvores no bairro Pioneiro, na

Avenida das Orquídeas. Indicação n°. 501 de 2023 e autoria do vereador Manoel. Assunto:

“A necessidade de instalação proteção de tela para animais, construção de uma ciclovia e pista

de caminhada iniciando na Rua Perimetral e finalizando na Rua Eugênia Brandanze.” Indica

ção n”. 487 de 2023 de autoria da vereadora Karla. Assunto: Versando sobre a necessidade

de implantação de um Centro Municipal de Imagem e um setor Laboratorial no Bairro PVA

III, para atender a região do Buritis, Padre Onesto Costa e Guterres. Indicação n”. 489 de

2023 de autoria da vereadora Karla. Assunto: Solicito a Construção de um Quebra molas na

Rua Cajueiro em Frente a Creche Dione Pavin. Indicação n". 490 de 2023 de autoria da vere

adora Karla. Assunto: Solicito a viabilidade de instalação de um quebra molas na rua Alcides

Lazaretti nas proximidades do n° 769 no Poncho Verde 3. Indicação n”. 496 de 2023 de auto

ria da vereadora Karla. Assunto: Solicito uma nova frota de carros ou locação para a Secreta

ria de Saúde de Primavera do Leste. Projeto de Lei Ordinária nL 1.515 de 2023 de autoria

do Poder Executivo Municipal. Assunto: Dispõe sobre a criação de cargo em função gratifi-
r\

cada e inclusão do Anexo X na Lei Municipal de n° 704, de 20 de dezembro de 2001, e dá

tras providências. Moção de Aplausos n”. 019 de 2023 de autoria do vereador Sérgio. Assun-
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to: Moção de Aplausos para os alunos destaques David Renan Tafarel e Miguel jGomes-de

Oliveira. Moção de Repúdio n”. 002 de 2023 de autoria da vereadora Giovana e coautores

Didigeovani, Gilberto, Ivanir, Wellis, Manoel, Elton, Renato, Sérgio, Tayllan, Iltenlar, Valde-

cir, José Paulo. Assunto: Repudir à Vereadora Zirlede Monteiro (PTB) do Município de Ar-

coverde, no Estado de Pernambuco em razão das declarações da Vereadora,ServidoraHavia
j

Sido "Castigada por Deus " por ter filho com Deficiência. Requerimento n". 023 de 2023 de

autoria do vereador José Paulo. Assunto: Requer a realização de audiência pública para dis

cutir o Projeto de Lei N° 1445/2023 que dispõe sobre o Plano de Mobilidade Urbana, haja vis

ta, que 0 mesmo sofreu alterações na Comissão de Obras, Serviços Públicos e Segurança Pú

blica. Projeto de Lei Ordinária n“. 1.467 de 2023 de autoria do Poder Executivo Municipal.

Assunto: Regulamenta área para estacionamento exclusivo de veículos pesados no!município

de Primavera do Leste e da outras providências. Projeto de Lei Ordinária n“. 1.506 de 2023

de autoria do Poder Executivo Municipal. Assunto: AUTORIZA EXECUTIVO:A RECE

BER EM DOAÇÃO O IMÓVEL QUE DESCREVE, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

Projeto de Lei Ordinária n”. 1.508 de 2023 de autoria do Poder Executivo Muriicipal. As

sunto: Dispõe sobre a alteração da Lei Municipal N° 2.056 de 08 de março de 20Í2 e dá
tras providências. Projeto de Lei Ordinária n°. 1.510 de 2023 de autoria do PoderiExecutivo

Municipal. Assunto: Institui a Planta Genérica de Valores e estabelece normas para lança

mento e cobrança do IMPOSTO PREDIAL E TERRITORIAL URBANO (IPTU) para

cicio de 2024 e dá outras providências. Projeto de Lei Ordinária n“. 1.513 de 20^3 de auto
ria do vereador Manoel. Assunto: Dispõe sobre a denominação do Anexo da Câmara Munici

pal de Primavera do Leste - MT. Moção de Aplausos n". 018 de 2023 de autoria dp vereador

Tayllan. Assunto: Moção de Aplausos para o Chefe da Delegacia PRF José Márcio da Silva

Júnior. Projeto de Lei Ordinária n". 1.516 de 2023 de autoria do Poder Executivo Munici

pal. Assunto: TRATA DO AUMENTO DE VAGAS DE CARGO DO PODER EXECUTI

VO MUNICIPAE E ALTERA A LEI N° 704/2001. Projeto de Lei Ordinária n**. 1.517 de

2023 de autoria do Poder Executivo Municipal. Assunto: Dispõe sobre a instituição, atribui

ções e funcionamento da Procuradoria Geral do Município e dá outras providências. Projeto

de Lei Ordinária n". 1.512 de 2023 de autoria do Poder Executivo Municipal. Assunto: Au-

toriza 0 Executivo Municipal a Ceder os Lotes que menciona, para o Grupo Escoteiro Guardi- ^

ou-

o exer-
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ões do Cerrado - MT/21, e dá outras providências. Terminada as leituras o Presidente deu iní

cio ao Primeiro Expediente e solicitou o Primeiro Secretário, Vereador Wellis Marcos Rosa

Campos, que fizesse a chamada dos senhores vereadores. Usou a palavra a Vereadora Kar-

la Jacheline da Silva Souza. (00:19) A vereadora deu bom dia a todos, cumprimentou os co

legas vereadores, as autoridades presentes e o público em geral. Iniciou seu discurso falando

com relação ao vídeo que está nas redes sócias dos colchões da unidade de pronto átendimen-

to, onde muitos falaram que nós vereadores não fazíamos nada disse que como sempre estão

fazendo uma pré campanha difamando a imagem desta Casa. Disse que estiveram com uma

comitiva de vereadores lá fazendo uma inspeção técnica parlamentar na UPA disse |que levan

taram os apontamentos do que deveria ser feitos e de prontidão o secretário de saúde já fez a

licitação e já foi feito o pregão para a compra dos colchões e da tapeçaria para estar arruman-
i

do as cadeiras porque nós querermos o melhor para a população. A vereadora falou que den

tro do sistema público infelizmente é burocrático e depende de processos. Disse qué todos nós

estamos atentos ao Upa que até a Deputada Federal Coronel Fernanda esteve aqui e foi na

Upa e viu a situação e vai mandar uma emenda de quatro milhões e meio para ajudar tanto na

reforma como ampliação do Upa, disse que eles querem o melhor tanto para o paciente quanto

para os fúncionários que ali estão trabalhando, disse que está sendo feita sim e que vai ser am

pliado a Upa e vai melhorar também a questão do laboratório, disse que hoje temos dezessete

unidades de saúde porque ampliou a cobertura na atenção básica, disse que temos õ programa

melhor em casa disse que tivemos vários avanços. A vereadora pediu ao secretárip de obras

que precisamos fazer as limpezas, disse que vai vim o período da chuva e a dengue não é brin

cadeira disse que precisamos cuidar porque se não afoga o nosso Upa novamente e! não pode

mos deixar isso acontecer. Disse que precisamos da limpezas das ruas e avenidas^j disse que

sabe que está com falta de caminhõesdisse que precisa se empenhar mais nessas qüestões das

licitações e cobrar os fornecedores e o fornecedor que infelizmente não conseguir cumprir

com a licitação tem que ser retirado. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra o Vereador

Manoel Mazzutti Neto. (00:28) O vereador deu bom dia a todos, cumprimentou ps colegas

vereadores, as autoridades presentes e o público em geral. Iniciou seu discurso falando que ^ •
tem pessoas hoje que estão se adonando da tese que eles em que são de direita e;’ nós todos

aqui somos de esquerda, disse que a direita agora no estado do Mato Grosso agora tem dono y
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disse que é um absurdo. Disse que quer dizer a alguma pessoas e essas pessoas sa|bem quem
são de primeiro o principio de quem é de direita que é um estado liberal é que o èstado tem

que ser menor a cada dia e por um estado ser menor a cada dia você tem que respeitar, res

guardar e economizar dinheiro público, disse que muitos ai que se dizem de direita hunca eco

nomizaram o dinheiro público. Disse que não venham apontar dedo que vereadores] são de

querda se você se quer um dia se preocupou em diminuir o seu gasto em dinheiro público dis

se se você acha que você é de direita vem aqui em meu gabinete que vou te dar um pouquinho

de aula de o que é ser de direita. Disse que os iludidos tem na direita no centro disàe que tem

iludido em todo lugar, disse que esse vai ser iludido e votando no maestro que sei lambuzou

todo do dinheiro público. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra o Vereador Renato Co-

zanelli Junior. (00:34) O vereador deu bom dia a todos, cumprimentou os colegab vereado-

res, as autoridades presentes e o público em geral. Iniciou seu discurso falando disse que por
I

diversas vezes, disse que a impressão que fica é que você faz um trabalho corretò e justo e
i

respeita os princípios mais a partir do momento que você entra aqui você começa a ser um

senso de julgamento, disse que a vida alheia vem, a discutir aqui efetivamente posicionamento

político e aquilo que tá sendo construído. Disse que apontar o que esta fora o que é ideal

conviver com o ideal ou estar a disposição em em contribuir com o ideal é muito fácil, disse

nós precisamos discernimento. Disse que temos no nosso País dois governos que comandam a

união e nós não temos quando a gente sai daqui para ir a Brasíliadiscutir políticapública de

subsidio vocês acham que a gente tem que fazer o que e isso não significa passar pbr cima do

seu conceito. Disse que gostaria de fazer com relação a essa repercussão que deu nã unidade d

e pronto atendimento do município de Primavera do Leste-MT disse que é a mesnia circuns

tância disse que muito fácil o apontamento, disse que temos mais de cento e quarenta mil ins

critos na saúde pública de Primavera do Leste-MT e o IBGE diz que temos oitenta e oito mil,

disse que esse cento e quarenta mil é com um processo de manutenção anual. Disse que isso

significa que temos um atendimento amplo muito maior que os mimicípios que estão ao redor
j

da nossa cidade, disse que seu primeiro discurso em tribuna foi da necessidade de construção

de um hospital municipal ou regional. Disse que a China provouque nós não precisamosin

ventar, disse que Lucas do Rio Verde tem um hospital municipal que faz cirurgianeurológica.

O vereador falou que trouxe na segunda feira o tema que assola nosso Brasil hoje o iclima, dis-

es-

sem
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se que o Sul foi destruído por chuvas continuas disse que lavouras foi destruídas e que não se

fala em produção agrícola nem de rasa produtividade. Disse que no Centro Oeste ajseca disse
que no dia dezessete de novembro os indicies abaixo vinte por cento do que compkrados

últimos anos, disse que esta sendo afetada e que nós não temos perspectiva de produção de

ja e não teremos se assim continuar de milho. Disse que foi levada ao Executivo miinicipal es

sa demanda e encaminhado um ofício solicitando através de indicação a implantação de

gência e emergência para que isso sirva tanto para população na questão quesito saúde quanto

na questão da garantia do produtor rural. Falou do grupo dos guardiões do serrado disse que

temos uma demanda que foi traga por eles e aprovada por essa casa atendendo o; auxilio do

desenvolvimento social e psicológico através das atividade que são colocadas pelo grupo de

escoteiro, disse que eles requiram ao município uma área para eles o vereador peidiu o voto

para que apoiem. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra o Vereador Sérgio Rodrigues
I

Gonçalves. (00:46) O vereador deu bom dia a todos, cumprimentou os colegas verèadores,

autoridades presentes e o público em geral. Iniciou seu discurso falando e agradecendo a equi

pe do pedal abençoada que esteve presente em sua chácara promovendo o primèiro pedal.

Disse a vereadora Karla disse que recebeu várias reclamações da Upa de alguns jnarcações

nas redes sociais de pessoas difamando a saúde de Primavera do Leste-MT disse que todos

bem que Primavera do Leste-MT hoje é um polo regional da saúde disse que todos Sabem que

a UPA é urgência e emergência. Disse que em quantos muitos reclamam da saúdel de Prima

vera não conhecem as outras cidades lá fora e hoje a demanda nosso e pouco para atender dis

se que nós somos em cem mil habitantes foras as pessoas que vem de fora. O vereador dos

coteiros disse que tiveram uma reunião essa semana sobre a classe disse que acha úm projeto

maravilhoso disse que escoteiro salva vidas disse que muitas crianças que hoje nãç) são esco

teiro estão ou preso ou teve suas vida tiradas, o vereador parabenizou aos escoteiro?. O verea

dor falou sobre o projeto do estacionamento que é um projeto polêmico que nós não nos aten

tamos o que vai acontecer com Primavera do Leste-MT, disse que temos que pensar não só

nos grandes mais nos pequenos também disse que sabemos que tem caminhoneiros que não

tem onde por esses caminhões. O vereador falou sobre a energiza disse que tem problema da

água e agora da energiza. A parte do vereador Renato. Disse que conseguiu uma agenda

com o Ministério Público para o dia vinte e três disse que vai estar encaminhando jpara todos ly

nos

so-

ur-

as

sa-

es-
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os vereadores para participar para discutir sobre as águas de Primavera e da Energiza. Reto

mou a palavra ao vereador Sérgio. Disse que as regiões de chacra ali embaixo já estão a

quatro dias sem energia e perdendo suas produções e no final do mês chega a fatura. Disse

que realmente tem que marca uma reunião com as águas de Primavera e energiza. Agradeceu

e despediu-se. Usou a palavra o Vereador Valdecir Alventino da Silva. (00:54) O vereador

deu bom dia a todos, cumprimentou os colegas vereadores, as autoridades presentes e o públi

co em geral. Iniciou seu discurso falando sobre o lixo da chacra fontana e o pessoal cobrou

disse que ali não tem coleta de lixo e ali e uma região que tem muitas empresas que geram

muitos empregos e ali também não tem iluminação. O vereador disse que ontem esteve na

energiza e disse que é uma situação, disse que se o cidadão atrasou vinte e quatro horas eles já

mandam para o cartório e isso é um absurdo e falta de respeito com a população, disse que

sempre que vim aqui vai criticar a energiza e vou continuar criticando disse que dia vinte e se

te vai estar uma equipe da energiza para da uma explicação para nós. A parte da vereadora

Vanessa. Disse que inclusive acabou de assinar esse ofício solicitando a presença dos repre

sentante junto com o vereador Gilberto e Ivanir, disse que dia vinte e oito esperamos que ve

nham de fato. Retomou a palavra ao vereador Valdeir. Disse que também que falar com o

secretario Henrique para suspender pelo menos dez dias no serviço rural com máquinas e tra

tores para dar uma limpeza disse não tem escoamento de safra agora disse vem aqui quinze

dias e faz a limpeza, disse que não vai deixar de atender o rural e que nunca deixou a classe

rural , disse que puxar os maquinários aqui para limpar todos os bairros, pediu e disse que o

pessoal do comércio estão reclamando sobre a retirada das caixas e disse que pede para o Mi

nistério público suspender o trabalho dessa empresa disse que as caixas não estão lugar para

colocar as caixas de papelão. A parte do vereador Renato. Disse que comentarão na Sessão

anterior que nós tivemos uma reunião que foi promovida pela CDL disse que o seu Naldir

junto com a secretaria de meio ambiente justamente porque nós chegamos agora no final do

ano e então vai aumentar mais ainda, disse que o problema está sendo no preço do produto

disse que hoje o preço do quilo e vinte e três centavos e o preço para coletar e armazenar e

vinte e oito centavos. Disse que o município tem uma lei que ela recolhe até duzentos litro di

as. Retomou a palavra ao vereador Valdeir. Disse que que também vai falar da UPA disse

que criticar e tão bom né vai la grava joga na mídia, disse é um absurdo disse que esteve aqui
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junto com o secretario Eraldo, e a Deputada Coronel Fernanda na UPA e nós sabemos que
‘j

tem que reforma, disse que ela destinou e disse que vai reforma toda a Upa destitiou quatro

milhões e meio para reforma toda a UPA, disse que aqui a demanda é grande disse que todo

dinheiro que entra é pouco, disse é fácil criticar disse que todo vereador que vai á Brasília a

preocupação é conseguir emenda para a Educação e Saúde. Disse eu conheço deputado que

tem compromisso com Primavera do Leste-MT, disse todos nós somo preocupados com o

município e tem empresários que são pioneiros no município que tem que passar: ouvir ele.

Disse que tiveram em Cuiabá junto com a Deputada Coronel Fernanda discutindo: a emenda

que vai nos municípios de Mato Grosso. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra a Verea

dora Vanessa Amui de Mello. (1:05) A vereadora deu bom dia a todos, cumprimentou os

colegas vereadores, as autoridades presentes e o público em geral. Iniciou seu discjirso falan

do d energiza disse que nesses últimos três dias vem recebendo ligações da população com

falta de energia disse que um absurdo disse que se sente totalmente de mãos atadas e que nos

faz pensar que já e difícil para nós imagina para o cidadão. Disse que no assentamento São

Sebastião eles estavam a mais de vinte e quatro horas sem energia elétrica e isso porque a du

as semana atrás eles ficaram três dias sem energia elétrica e maioria das famílias vivem da

agricultura familiar. Disse que quando recebeu a as ligações desceu pessoalmente, lá para vê

disse que é de partir os corações vê as criações sem a água porque se não tem energia os ani

mais ficam sem a água e vê alimentos se perdendo, disse que quer fazer um pedido ao pessoal

da energiza disse que esses pedido que fazem a energiza e as águas de Primavera que esse pe

dido vem de longa data. Disse que assinou um ofício solicitando uma reunião com q diretor da

energiza no próximo dia vinte sete para que eles venham da algum tipo de explicação, disse

que conseguiu atendimento porque quando eles vem aqui fazer reunião com a genfe eles pas

sam vários telefones, disse que ligou desde as oito horas da manhã e eles não atenderam. Dis-

se vai vai fazer outro tipo de ação para aquela região para que seja mudado a fonte de alimen

tação de energia daquela área. Falou também em relação as criticas qu não sabem ó nosso tra

balho disse que não se preocupa porque quando as criticas veem e porque quer estar sentado

em uma cadeiras que nós sentamos ou porque esta querendo fazer politicas em cima de chaco

tas, disse que não tem que ligar para isso. Falou também e fazendo um convite para abertura

da atração velha Joana com muitas apresentações trazendo arte e cultura aqui para nossa cida-
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de. Fez o convite a toda a população. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra o Vereador

Wellis Marcos Rosa Campos. (1:12) O vereador deu bom dia a todos, cumprimentou os co

legas vereadores, as autoridades presentes e o público em geral. Iniciou seu discurso falando

que hoje chegou em seu gabinete e recebeu um ofício pelo serviço realizado no município de

Primavera, disse que o trabalho dele é para os mais necessitado disse que quer compartilhar

com todos esse ofício que é um ofício de 117 e da secretaria de assistência social, qe é uma

nota de agradecimento. Disse a gente fica feliz pelo trabalho e estou aqui para ajudar a popu

lação disse que desde o primeiro dia como vereador, disse que sua luta vai ser peta valoriza

ção do funcionário público disse que sempre vai estar defendo o funcionalismo público só que

o vereador não tem o poder de aumentar salário de valorizar mais tem o poder de cobrar e

quando a gente pega um Prefeito que olha para o funcionário público a gente fica feliz e é sa

tisfatório ser vereador e em poder ajudar. Disse estamos aqui para defender todas as categori

as mas 0 objetivo do vereador Wellis é os menos favorecidos e os mais esquecidos disse que

fica muito feliz por esse reconhecimento, disse que são poucas as vezes que o vereador é reco

nhecido e que fico feliz com essa gratidão e que deu mais força para lutar e esquecer as criti

cas desconstitutiva e isso faz com que nós lutamos mais, disse que o papel do vereador é lutar

para que a gente chegue em um denominador comum em benefício a sociedade. O vereador

fez uma critica construtiva e cobranças necessárias ao Executivo municipal junto com a incor-

poradora Campos disse que recentemente foi aberto aquela avenida que liga buritis ao buritis

universitário e esta uma poeira só, disse que pede ao Executivo municipal e a incorporadora

Campo para que faça o mais rápido possível aquele asfalto, disse que o pessoal dos bairros ali

perto estão cansado com aquela poeira. A parte do vereador Iltemar. Disse que ali foi uma

demanda grande ali onde o pessoal pediu para que fosse aberta aquela rua que tinha se deslo

cado e naquela discussão junto com os vereadores nós conseguimos voltar a avenida para o

lugar e o pessoal pediu muito para abrir aquela rua o quanto antes. Disse que o povo tem que

intender de fato o que eles querem, disse que o já estão com o projeto para fazer o asfalto para

liberar o loteamento. Retomou a palavra ao vereador Wellis. Disse que então está ai essa

cobrança necessária para que seja feita o mais rápido possível. Disse que vem trazer a popula-

ção de Primavera dobre o asfalto da rua larga até a rotatória da avenida Califórnia que separa W >

Primavera três e padre Onesto Costa disse que esteve na segunda feira em reunião com o Che-
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fe de Governo para falar sobre essa estrada, disse que aquela terra é do Getúlio Viana e para

que seja feita e passado na terra dele essa eontinuação tem que fazer o eomodato mqis tem que

fazer um levantamento e o projeto e os vereadores aprovarem. Agradeceu e despediju-se. Usou

a palavra o Vereador Didigeovani de Oliveira Soares. (1:23) vereador deu bom dia a to

dos, cumprimentou os colegas vereadores, as autoridades presentes e o público eml geral. Ini-

ciou seu discurso falando sobre os ônibus disse que vem falando há dias da constrüção desse

barração e a gente sabe que se os ônibus continuar do jeito que está ali vai acabar, jpediu para
que tomem providência o mais rápido possível da construção desse barração ou os iônibus vai

acabar. Pediu ao Executivo que tome as providências o mais rápido possível para sár construí

do 0 mais rápido esse espaço. Falou também sobre aquele projeto que colocou aqui o medica

mento em sua Casa logo quando cheguei aqui no inicio todos vocês sabem que foi üm projeto

meu que coloquei mais que veio de uma forma diferente que foi como o melhor em casa,

agradeceu ao secretário de saúde por ter atendido esse pedido nosso. Falou sobre a construção

da praça santa Clara que é uma construção que está inacabada que ainda falta fazer ia cobertu

ra, pediu para que levem essa informação ao Executivo municipal para que finalizei se não vai
j

acabar a chuva vindo novamente e vai acabar danificando aquela obra. Disse que iestão ven

dendo uma rifa solidária em prol do tratamento da sua sobrinha Gabriele, pediu pára que to

dos entre em contato, pediu que todos ajude. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra o Ve

reador Elton Baraldi. (1:28) O vereador deu bom dia a todos, cumprimentou os eolegas ve-
I

readores, as autoridades presentes e o público em geral. Iniciou seu discurso falandio a respei

to da energiza disse que é muito complicado que se nós que estamos aqui no poderiexercendo

nossa função fiscalizadora disse que não temos acesso a energiza e a falta de respeito da dire

tora aqui da região, disse que nem coragem de atender o telefone ela tem e então fica difícil a

população paga o preço alto pela energia. Disse que é igual o vereador Valdecir disse que com

dois ou três dias o nome está protestado disse que é obrigação a população coloqar pagai- a

conta em dia, como também é obrigação a energiza fornecer um serviço de qualidade. Parabe

nizou o vereador ao vereador Renato por está a frente nessa guerra com a energiza e dia vinte

e sete estamos junto, disse que a região ali depois da igrejinlra está sem energia novamente

disse que a população está pagando. Disse que fica difícil a população sofre e que espera que

com essa reunião as providências sejam tomadas, disse que se a energiza não está dando conta
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que ela entregue a concessão para o governo do estado. Disse que potencial o Governo do es

tado tem e empresas decentes para pegar uma concessão também tem, disse que áe eles não

querem e estar dando prejuízo que for eles que soltem o “osso”. Disse que a popjulação em

Primavera tem que fazer denúncias no Procon, disse que se não tiver denuncias no Procon

quanto nos órgãos oficiais a gente não tem força para cobrar, pediu que população para ci

ma. Disse que são dois “ câncer” que temos hoje em Primavera, tanto as águas de|Primavera

quanto a energiza, disse vamos torcer que saia essa emenda lá de Brasília-DF porqüe sincera-

mente eu não vi um real que estes deputados Coronel Fernanda está prometendo pára Prima

vera do Leste-MT. A parte do vereador Valdecir. Disse que a emenda dos Deputados

vos só sai em março e o senhor sabe disso, disse que a emenda não saí para o Députado no

mesmo ano que ele entrou, disse que foi bem claro na tribuna que é só em março. Ijfetomou a
palavra ao vereador Elton. Disse que vamos rezar para que chegue, e que estará ajoelhando

e rezando com o pires na mão, disse que venha esse recurso e venha para Primaverá do Leste-

MT que a saúde precisa, disse que todo dinheiro que vem para saúde é bem vindo. Agradeceu

e despediu-se. Usou a palavra o Vereador Gilberto Telles da silva. (1:32) O vereador deu

bom dia a todos, cumprimentou os colegas vereadores, as autoridades presentes ei o público

em geral. Iniciou seu discurso falando e parabenizando o vereador Renato pelo andámento no

projeto que faz a sessão da área para os escoteiros guardiões do cerrado que estão qqui hoje e

comojá foi mencionadoaqui os vários projetos de concede espaço de atuação das entidades e

setores com certeza essa solicitação dos guardiões do cerrado e uma das ou se não a mais im-
•i

portante que eu presenciei então vejo com muito bons olhos esse projeto então comberteza do
;;

que depender deste deste vereado ele vai acontecer o quanto antes. Disse que tem uma co

brança já vem pedindo e agora estou encaminhando mais uma indicação para que o| Executivo
,Í

Municipal atenda olhe pela Vila Popular, disse que a vila tem algumas situações que são

gente e já tem um tempo que precisava ter sido resolvido e não foi resolvido e agora entra

mais uma temporada de ehuva e dentro da vila acontece alagamento pela topografia das ruas

mesmo, disse que a época que foi feito essas ruas escoava para as vizinhanças e agqra os lotes

que se avizinha aquela região da vila foi sendo construído e o espaço onde a água escova tem
'j

ficado estancado. Disse que esteve conversando com moradores onde ao que pareòe o rebai

xamento da sarjeta na rua principal já resolve para que aquela agua escoe e resolve o proble-

no-

ur-
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ma. Pediu ao Executivo que atende seu pedido. O vereador disse que mais uma veí ele cobra

0 pessoal da equipe de vigilância nas proximidades daquela praça do condomíniô Pioneiro,

disse que tem cobrado disse que ali existe um poste público que tem uma câmera elque existe

funcionário público sendo pago pelo dinheiro público para monitorar o patrimônio público,

disse que algo está deixando de ser feito porque a depredação daquela região ali continua
■j

acontecendo, disse que que esta entrando com uma indicação para que o bebedourò seja arru

mado. Disse que faz um alerta para a população que o dinheiro que está sendo desperdiçado

ali é o meu e o seu. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra o Vereador Iltemar Ferreira

de Queiroz. (1:39) O vereador deu bom dia a todos, cumprimentou os colegas vereadores,

autoridades presentes e o público em geral. Iniciou seu discurso falando da seriedade do traba

lho dos vereadores, disse que está com um projeto de grande valeia que é o projeto dos esco-

teiros, disse que foi feito uma ação da Câmara municipal junto ao Executivo municipal que
1

era do memorial do Covid aonde foi plantado trezentas e oitenta e quatro arvores lá e a secre

tária de meio Ambiente está cuidando disse que passou lá e não estão cuidando, e qíie já nesse

projeto de junto de vocês que vocês dão uma atenção especial para aquelas arvores que foi

plantada, disse que quer estar junto deles para cuidar desse memorial que vai ser colocado, pe

diu 0 voto a todos os vereadores e disse que é favorável a esse projeto. O vereador jfalou tam

bém bastante polêmico que tera aqui hoje e o projeto dos caminhoneiros,disse que conversan

do com os vereadores eles vão fazer algumas adequações que sejam bom para os c^inhonei-

ros , disse que o trabalho dos vereadores aqui são serio. O vereador falou da UPA disse que
j

tanto que foi falado aqui o pessoal foi la criticar a Upa, disse que foi bem atendidò quando a

cobra pegou ele disse que não tem nem o que falar, disse que igual o vereador Rénato falou

nós estamos com cento e quarenta e dois mil pessoas em Primavera do Leste-MT aqnde o sen-
•i

so denominou oitenta e cinco mil, disse que no UPA ontem tinha gente de Confresa-MT para

ser atendido, disse que uma das pessoas que falou do Upa tirou o filho dele e levou lá da UPA

para ser encaminhado, pediu para que parem com isso. Disse que tem coisas que não é o mu

nicípio é o Estado, falou também do tanto de cirurgias que estão saindo que o Estado mandou

mandou a fila zero mais saúde tá e tá saindo agora ai as pessoas vem criticar a saúdè. O verea-
í

dor disse que foi na praça Dit da Sematic, disse que o chamaram lá que caiu elementos vaza

dos , disse que anteriormente foi feito por uma empresa que eu nunca procurei saber o nome e

as
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caiu elementos vazados. Disse que foi lá vê a situação de um pilar que caiu, disse! que foi lá

fez um vídeo e passou para o secretario de Governo para vê aquela situação. O vereador para

benizou o Valmir com a equipe dele que está fazendo uma limpeza, mas nós precisáva urgen

te de limpar a cidade que estamos chegando no final de ano, e a cidade precisade ràelhoria. O

vereador falou da escola São José que é uma indicação do vereador Sérgio, disse jque preci

sam fazer uma perimetral lá para a caminhada que o pessoal tá cobrando muito. Ò vereador

disse que conversou com o Prefeito e ele conseguiu mais caminliões e ele fez uma aditivo pa-

que seja levantada a estrada da toca do Jacaré e do vale verde disse que tá tudo pfonto disse

que falou com o vice Prefeito que é candidato e ele falou que tá tudo certo para semana que

vem, disse que um fia jogando para o outro. Disse que infelizmente ninguém lá ení baixo que

ajudar eles não, disse que o Prefeito está com as máquinas esperando para fazer un|ia parceria

com Poxoréo-MT mais parece o que o pessoal de Poxoréo não quer fazer nada piara aquele

pessoal lá em baixo. Disse Luciano você é candidato a releição pediu que ajude aquele
lá em baixo. O vereador falou da energiza disse que tem pessoas que ficou sete dias; sem ener

gia e agora mais quarenta e oito horas, disse que a energiza não tem uma multa do.Procon de

Primavera do leste-MT, disse que o pessoal não está indo reclamar. O vereador disse que vai

ir a Brasília-DF levar um oficio e vai vê se consegue ir na agência reguladora de Brasília-DF.

A parte do vereador Renato. Disse que é no dia vinte e sete para a gente poderié a ultima

reunião que foi feita sobre esse assunto o Ministério Público não participou ai então marca

mos ali pra gente acentuar e verificar para poder marca a audiência pública. Retomlou a pala

vra ao vereador Iltemar. Disse que então vamos marca uma audiência pública e uma reunião

com 0 Ministério Público. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra o Vereador José Paulo

Zancanaro. (1:51) O vereador deu bom noite a todos, cumprimentou os colegas vereadores,

as autoridades presentes e o público em geral. Iniciou seu discurso falando que hoje teremos

um projeto que cede uma área para os escoteiros aos Guardiões do Cerrado disse

ra

povo

que esse

projeto estava nas comissões e tivemos umas reuniões disse que havia preparado algumas

ações para enriquecer esse projeto não só ceder á área, ações como alambrados pará que os es

coteiros fizessem o plantio e o cuido dessas áreas e fazer parceria com o meio ámbiente e

muitos outros, disse que infelizmente o projeto foi colocado de ultima hora mas como eu disse

na reunião o objeto primordial desse projeto não é só acolher os escoteiros mais pripcipalmen-
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te proteger aquela área lá e tem certeza que eles vão cuidar muito bem, disse que já manifesta

aqui seu voto favorável e essas ações nós vamos implementar. O vereador falou sobre os pre

catórios de alguns servidores públicos disse que nós temos alguns servidores públicos que so

freram uma perda salarial quando transformação de um URV para real, disse que eles entra

ram com uma ação na justiça essa ação já vem se arrastando a treze anos disse que o processo

esta em faze de execução do sentença disse que a preocupação é que se o orçamento de 2024

está contemplando recursos para atender o direito dessas pessoas. Falou a respeito de um re

querimento que vai ser voto aqui hoje a respeito de uma audiência pública para tratar do pro

jeto de mobilidade urbana para finalizar e votar esse projeto, pediu a aprovação dos vereado

res para implementar ações no trânsito. Disse que esteve no bairro tuiuiú e recebeu reivindi

cações da sociedade, disse que solicitou a continuidade da Rua Inês vielle disse que e extre

mamente importante para os moradores, disse que tem uma indicação sua para que seja feito
A

um ponto e Ônibus lá também. O vereador falou da palavra do vereador Manoel, disse que vi

vemos em dois mil e dezoito uma onde de patriotismo, disse que essa onde trouxe muitos

oportunista. Falou das palavras do vereado Sérgio quanto as águas de Primavera disse que

chega de palavras que nós precisamos é de ações disse vamos convocar essa empresa e vamos

fazer denúncias no Procon. Disse que retirar esse projeto dos caminhões é muito competente

da parte do vereador Sérgio, e agradeceu. Agradeceu e despediu-se. Findo o discurso o Presi

dente reassumiu a condução dos trabalhos da Mesa. Ninguém mais tendo feito uso da palavra

0 Presidente passou à Ordem do Dia. Projeto de Lei Ordinária n°. 1.515 de 2023 de autoria

do Poder Executivo Municipal. Assunto: Dispõe sobre a criação de cargo em função gratifi

cada e inclusão do Anexo X na Lei Municipal de n° 704, de 20 de dezembro de 2001, e dá ou

tras providências. O Presidente encaminhou para as Comissões de Justiça e Redação, para que

de 0 seu parecer no prazo regimental. Moção de Aplausos n“. 019 de 2023 de autoria do ve

reador Sérgio. Assunto: Moção de Aplausos para os alunos destaques David Renan Tafarel e

Miguel Gomes de Oliveira. O Presidente encaminhou para as Comissões de Justiça e Reda

ção, para que de o seu parecer no prazo regimental. Moção de Repúdio n°. 002 de 2023 de

autoria da vereadora Giovana e coautores Didigeovani, Gilberto, Ivanir, Wellis, Manoel, El-

ton, Renato, Sérgio, Tayllan, lltemar, Valdecir, José Paulo. Assunto: Repudir à Vereadora W

Zirlede Monteiro (PTB) do Município de Arcoverde, no Estado de Pernambuco em razão das y/
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declarações da Vereadora, Servidora Havia Sido "Castigada por Deus " por ter filho com De

ficiência. O Presidente encaminhou para as Comissões de Justiça e Redação, para que de o

seu parecer no prazo regimental. Requerimento n”. 023 de 2023 de autoria do vereador José

Paulo. Assunto: Requer a realização de audiência pública para discutir o Projeto de Lei N°

1445/2023 que dispõe sobre o Plano de Mobilidade Urbana, haja vista, que o mesmo sofreu

alterações na Comissão de Obras, Serviços Públicos e Segurança Pública. O Presidente enca

minhou para as Comissão de Justiça e Redação, para que de o seu parecer no prazo regimen

tal. Projeto de Lei Ordinária n”. 1.467 de 2023 de autoria do Poder Executivo Municipal.

Assunto: Regulamenta área para estacionamento exclusivo de veículos pesados no município

de Primavera do Leste e da outras providências. O vereador Sérgio solicitou a retirada de pau

ta o Projeto de Lei n° 1.467 de 2023. O Presidente colocou em processo de votação do Plená

rio. Resultando APROVADO a retirada de pauta por unanimidade pelos senhores vereadores

presentes. Projeto de Lei Ordinária n“. 1.506 de 2023 de autoria do Poder Executivo Muni

cipal. Assunto: AUTORIZA EXECUTIVO A RECEBER EM DOAÇÃO O IMÓVEL QUE

DESCREVE, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. O Presidente colocou em Primeira discus

são dos senhores vereadores. Ninguém tendo se manifestado o Presidente colocou em Segun

da discussão dos senhores vereadores. Ninguém tendo se manifestado novamente o Presidente

colocou em processo de votação, resultando APROVADO por unanimidade pelos senhores

vereadores presentes. Projeto de Lei Ordinária n“. 1.508 de 2023 de autoria do Poder Exe

cutivo Municipal. Assunto: Dispõe sobre a alteração da Lei Municipal N° 2.056 de 08 de

março de 2022 e dá outras providências. O Presidente colocou em primeira discussão dos se

nhores vereadores. Ninguém tendo se manifestado o Presidente colocou em segunda discus

são dos senhores vereadores. Ninguém tendo se manifestado novamente o Presidente colocou

em processo de votação, resultando APROVADO por unanimidade pelos senhores vereado

res presentes. Projeto de Lei Ordinária n". 1.510 de 2023 de autoria do Poder Executivo

Municipal. Assunto: Institui a Planta Genérica de Valores e estabelece normas para lança

mento e cobrança do IMPOSTO PREDIAL E TERRITORIAL URBANO (IPTU) para o exer

cício de 2024 e dá outras providências. O Presidente colocou em primeira discussão dos se-

nhores vereadores. Ninguém tendo se manifestado o Presidente colocou em segunda discus- f/m

são dos senhores vereadores. Ninguém tendo se manifestado novamente o Presidente colocou V
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em processo de votação, resultando APROVADO por unanimidade pelos senhords vereado-
■!

res presentes. Projeto de Lei Ordinária n”. 1.513 de 2023 de autoria do vereadçr Manoel.

Assunto: Dispõe sobre a denominação do Anexo da Câmara Municipal de Primavéra do Les

te - MT. O Presidente colocou em primeira discussão dos senhores vereadores. A palavra do ,

vereador Manoel. Discutiu a propositura da Matéria. Disse que esse projeto visa nbminar es

se prédio novo que está sendo construído e ele vem para homenagear o seu Jango que foi um

servidor de competência e honestidade ímpar que passou por essa Casa, disse que foi um

exemplo a ser seguido por muitos servidores, disse que quer ressaltar que essa nomenclatura é

para o anexo ele não mexe em nenhum momento no instituto memória que continüara sendo

da Denardi então não há de se mistura essa nomenclatura. Pediu o apoio dos colegás vereado-
f

res para que a gente possa fazer dessa homenagem uma homenagem que realmçnte é para

quem merece. O Presidente colocou em segunda discussão dos senhores vereadores;. Ninguém
1

tendo se manifestado o Presidente colocou em processo de votação, resultando APROVADO

por unanimidade pelos senhores vereadores presentes. Moção de Aplausos n“. 0Í|8 de 2023
de autoria do vereador Tayllan. Assunto: Moção de Aplausos para o Chefe da Delegacia PRF

i;

José Márcio da Silva Júnior. O Presidente colocou discussão dos senhores vereadores. Nin

guém tendo se manifestado o Presidente colocou em processo de votação, resultando APRO-
'!

VADO por unanimidade pelos senhores vereadores presentes. Projeto de Lei Ordinária n“.

1.512 de 2023 de autoria do Poder Executivo Municipal. Assunto: Autoriza o Executivo Mu

nicipal a Ceder os Lotes que menciona, para o Grupo Escoteiro Guardiões do Cerrado - MT/

21, e dá outras providências. O Presidente disse que não houve parecer das comissões nos ter-

mos do Parágrafo 4 do artigo 41 do Regimento Interno, certidão do assessor das comissões e

da assessoria Legislativa. O Presidente colocou em primeira discussão dos senhorqs vereado

res. A palavra do vereador Renato. Discutiu a propositura da Matéria. Disse queié de suma
i

importância para um toda sociedade Primaverense, pediu o Presidente para faze unia conside

ração do projeto, disse que tem um rito uma narrativa igual a qualquer outro projeto que pas
sou na Casa. Diferente de muitos em que tive a participação aqui esse veio muito ;bem apre

sentado em seu anexo. Disse que todas as colocações feitas elas foram avaliadas jmuito não
simplesmente por um desejo mas por cumprir aquilo que é determinação legal. E|isse que o

.!

Executivo é quem colocou o espaço, disse que foi para a secretaria de gestão par^ estudar a

L
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viabilidade, foi para secretaria de meio ambiente e entre outros, disse que todos são; graus téc

nicos. A palavra do vereador Manoel. Discutiu a propositura da Matéria. Disse qjue não ou

viu de vereadores que deveria ser reprovado o projeto então com certeza ele terá unanimidade

disse que o que foi falado é que o projeto precisava receber algumas alterações nojsentido de

melhorá-lo não de reprová-lo e de fato eu entendo que precisaria ser feito algumas; melhorias
ii

disse que no meu vê o ideal é que o município fizesse tudo isso ai e fizesse uma -sessão por

trinta anos para o grupo de escoteiros. Disse que é favorável que esse modelo de sé fazer seja
i

em favor de outros que precisam de áreas. Disse que tem certeza que vai ser aprovado e nunca
1

houve no sentido nem não aprová-lo. A palavra do vereador Sérgio . Discutiu a jjiropositura

da Matéria. Disse que todos sabemos que é um projeto muito importante é um projèto que vai

ajudar não somente os escoteiro mais todas as escolas as crianças do município,; disse que

conta com o apoio disse que é uma área que da para fazer vários projeto, disse (jue podem

contar com seu apoio. A palavra do vereador Valdecir. Discutiu a propositura da Matéria.

Disse que realmente é um orgulho para Casa entregar aquela área tão grande na mãja de vocês

e tenho certeza que vocês vão cuidar daquela área. O Presidente colocou em seguijda discus

são dos senhores vereadores. Ninguém tendo se manifestado o Presidente colocou ém proces-
ij

so de votação, resultando APROVADO por unanimidade pelos senhores vereadores presen

tes. Projeto de Lei Ordinária n“. 1.516 de 2023 com caráter de urgência especial; de autoria

do Poder Executivo Municipal. Assunto; TRATA DO AUMENTO DE VAGAS DE CARGO

DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAE E ALTERA A LEI N° 704/2001. O Presidente co

locou o Caráter de urgência especial em discussão dos senhores vereadores. Ninguém tendo

se manifestado. O Presidente colocou o Caráter de urgência especial em processo cje votação,

resultando APROVADO por unanimidade pelos senhores vereadores presentes. O presidente
encaminhou o Projeto de Lei n° 1.516 para as Comissões de Justiça e Redação, e da Comis

são de Economia, Finança e Orçamento, para que de o seu parecer no prazo regimental. Pro

jeto de Lei Ordinária n°. 1.517 de 2023 com caráter de urgência especial de autQria do Po

der Executivo Municipal. Assunto: Dispõe sobre a instituição, atribuições e fundonamento

da Procuradoria Geral do Município e dá outras providências. O Presidente colocoii o Caráter

de urgência especial em discussão dos senhores vereadores. Ninguém tendo se mapifestado o

Presidente colocou o Caráter de urgência especial do Projeto de Lei n° 1.517 em ppcesso de i
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votação, resultando APROVADO por unanimidade pelos senhores vereadores presentes. O

Presidente encaminhou o Projeto de Lei n° 1.517 para as Comissões de Justiça e Redação, e

da Comissão de Economia, Finança e Orçamento, para que de o seu parecer no prazo regi

mental. Nada mais havendo a ser deliberado na Ordem do Dia o Presidente passou ao Segun

do Expediente e solicitou o Primeiro Secretário, Vereador Wellis Marcos Rosa Campos, que
1

fizesse a chamada dos senhores vereadores inscritos para uso da palavra. Assim procedeu-se.

Usou a palavra o Vereador Didigeovami de Oliveira Soares. (2:24). Iniciou seu discurso

falando com o colega Arildo das águas de Primavera sobre um serviço que foi feito ali na ave

nida Califórnia, disse que pediu para que fosse feito o recapeamento do asfalto lá e realmente

eles foram lá e fizeram o serviço, mas que só fizeram o serviço na travessia da avenida e ago

ra com as fortes chuvas a lateral tá um caos e então eles precisam concluir o serviço, disse

que segundo o Arildo não e dever do Poder Público e nem das águas de Primavera, disse que

foi um serviço feito particular de um empresário, pediu para que resolva o problema daquele

bairro ali. Agradeceu e despediu. Ninguém mais tendo feito uso da palavra, o Presidente agra

deceu a presença de todos, convidou a população para que continuasse a prestigiar as Sessões

e declarou, sob a proteção de Deus, encerrada esta Sessão Ordinária. Lida e achada'conforme,

vai a presente Ata assinada por mim Elizama Marques, que secretariei os trabalhos e pelo Pre

sidente, Vereador Valdecir Alventino da Silva.

'MaSecretária:

Presidente:
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